
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O 
DIA 15 - MARZO - 2004 

ORDE DO DIA 

APROBACIÓN DA PARTICIPACIÓN NA CONVOCATORIA DE AXUDAS OU 
SUBVENCIÓNS DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE E COMPROMISO 
DE LEVAR A BÓ TERMO UNHA AXENDA 21 LOCAL NO CONCELLO DE 
REDONDELA. 

APROBACIÓN DE COMPROMISO DE ADHESIÓN A CARTA DE AALBORG. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as dezanove trinta horas do día 
quince de Marzo de dous mil catro, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI 
BARREIRO e a asistencia dos/as Sres./as Concelleiros/as: D. EDUARDO JOSÉ REGUERA 
OCAMPO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, D’. LAURA LAGO ALLER, D’. 
MÓNICA CARREIRA COUÑAGO, D“. CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. CARLOS 
GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D‘. FRANCISCA 
CANAL GÓMEZ, D. JUAN TIZÓN CABALEIRO, D. FERMÍN ALFAYA PAZ, D. 
ANTÓN DÍAZ MOURELLE, D”. M“ DEL CARMEN AMOEDO DASILVA, D. JAIME 
DARRIBA VILAS, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D‘. PURIFICACIÓN 
SERRANO CAVIEDES, D‘. HERMINDA QUELLE FERNÁNDEZ, e D. MANUEL 
PÉREZ PARDO, actuando como Secretaria a Secretaria da Corporación DONA. ANA 
ISABEL DEL CERRO DEL RIO, constitúese o Pleno do Concello, en sesión extraordinaria, 
conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día. 

Non asisten, excusandora súa ausencia, os/as Sres./Sras.: D. RODOLFO 
PATO 

, 
GARCIA, D‘. CECILIA PEREZ ORXE, e D. ALEJANDRO BASTOS 

FERNANDEZ. 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose 
a trata-los puntos da Orde do Día.- 

1.- APROBACIÓN DA PARTICIPACIÓN NA CONVOCATORIA DE 
AXUDAS OU SUBVENCIÓNS DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE E 
COMPROMISO DE LEVAR A BÓ TERMO UNHA AXENDA 21 LOCAL NO 
CONCELLO DE REDONDELA.- 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente de data 15.03.04. 

VOTACIÓN E ACORDO.-



(Slnamradoñesidenb) 

Serie A N.° 1177709 
Non habendo intervencións, o Concello Pleno, por unanimidade dos seus 

membros presentes, sendo dezaoito votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 6 do PP, 2 do BNG, l 

de RA e 1 de EU-IU), acorda: 
Participar na convocatoria de solicitude de axudas ou 

subvencións da Consellería de Medio Ambiente regulada na Orde do 28 de xaneiro de 2004, 
pola que se convoca e regula o réxime de concesión de axudas destinadas a entidades locais 
de Galicia para a implantación da Axenda 21 Local nos seus territorios. 

Adopta-lo compromiso de levar a bó termo unha Axenda 21 
Local no Concello de Redondela.- 

2.- APROBACIÓN DE COMPROMISO DE ADHESIÓN Á CARTA DE 
AALBORG.- 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente de data 15.03.04. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Non habendo intervencións, o Concello Pleno, por unanimidade dos seus 
membros presentes, sendo dezaoito votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 6 do PP, 2 do BNG, l 

de RA e l de EU-IU), acorda: 
PRIMEIRO.- Aproba-lo compromiso de adhesión por parte do Concello de 

Redondela á Carta das Cidades Europeas á sostenibilidade (Carta de Aalborg) e 
comprometerse á realización dos seus obxectivos. 

SEGUNDO.- Facultar ó Concelleiro delegado de Medio Ambiente, D. XOSÉ 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, para a sinatura de cantos documentos sexan precisos para a 
execución do presente acordo.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as dezanove horas e trinta e dous minutos da data fixada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscribiu no Libro 
dende a volta do folio núm. 58 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, 
Serie A n° 1177708 ata o folio núm. 59, Serie A núm. 1177709, de todo o que, como 
Secretaria, DOU FE.- 

O ALCALDE A SECRETARIA XERAL 

XAIME REI BARREIRO ANA ISABEL DEL CERRO DEL RIO


